

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ФГБУК «Государственный
Российский Дом народного
творчества имени В.Д. Поленова»

Т.В. Пуртова

2022 г.



Год культурного наследия народов России

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Декады народной музыки «Звучат народные инструменты России»

Декада народной музыки (далее Декада) направлена на возрождение, сохранение, развитие и широкую популяризацию исконных традиций национальной музыки и самобытных музыкальных инструментов народов многонациональной России. События Декады сыграют важную роль в поддержке любительских оркестров и ансамблей народных инструментов, создании новых музыкальных коллективов, поспособствуют возрождению давно забытых старинных и редких национальных инструментов, а также приумножению традиций народного исполнительства. Мероприятия Декады привлекут внимание государственных организаций и учреждений культуры, искусств и образования, СМИ и широкой общественности к проблемам сохранения и развития национальных музыкальных инструментов в России.

Учредители и организаторы:

- Министерство культуры Российской Федерации;
- Государственный Российский Дом народного творчества имени В.Д. Поленова;
- органы управления культурой и дома (центры) народного творчества субъектов Российской Федерации.

Участники Декады:

К участию в мероприятиях Декады приглашаются солисты-инструменталисты, любительские и профессиональные ансамбли и оркестры народных инструментов сельских, муниципальных, областных, краевых и республиканских учреждений культуры, образования и других ведомств.

Оргкомитет определяет состав участников Декады и направляет официальное приглашение.

Получив официальное приглашение, участники до 5 сентября с.г. направляют Анкету (Приложение №1, данные, указанные в анкете, будут использованы для организации мероприятий и в соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»), творческую характеристику исполнителя (коллектива), 2-3 фотографии в электронном виде (разрешение – не менее 300 dpi; формат jpg или tiff), видеозапись выступления в электронном виде (запись должна быть сделана не ранее 2022 г., пропорция –

16:9, разрешение – 280×720, 1920×1080; титульный лист с титрами и указанием названий произведений, авторов, названием коллектива и ФИО руководителя; ссылка на видеозаписи в ютубе или на интернет-хранилище Яндекс.Диск, «облако») по адресу e-mail: music-rusfolk@mail.ru.

Информационно-рекламные материалы, представленные в Оргкомитет, не рецензируются и не возвращаются.

Порядок и условия проведения:

Откроется Декада в г. Ульяновске, где с 7 по 9 октября состоятся концертные выступления, мастер-классы лучших любительских коллективов Поволжья в сопровождении Ульяновского государственного губернаторского оркестра русских народных инструментов.

Продолжится декада 13-15 октября в Дальневосточном федеральном округе, в г. Магадане, где свое мастерство покажут любители-инструменталисты из Республик Бурятия и Саха (Якутия), Камчатского, Приморского и Хабаровского краев, Магаданской области, а также приглашенные исполнители из центра страны в сопровождении Магаданского русского оркестра областной филармонии.

20-22 октября в г. Новосибирске планируется выступление и мастер-классы лучших солистов и коллективов Сибирского федерального округа в сопровождении Академического оркестра русских народных инструментов Новосибирской государственной филармонии.

23-25 октября в г. Твери и гг. Бежецке, Вышнем Волочке и Конаково пройдет заключительный этап Всероссийского фестиваля-конкурса оркестров и ансамблей национальных инструментов народов России «Многоликая Россия».

Завершится проект 10-12 ноября традиционным Всероссийским фестивалем народной музыки «Играй, рожок!» в г. Обнинске Калужской области.

В программу Декады также войдут мастер-классы по освоению приемов, техник народного исполнительства; «круглые столы» по актуальным проблемам современного состояния и развития национальной музыки; презентации и выставки самобытных национальных музыкальных инструментов.

Одной из главных задач Декады является объединение творческих сил ведущих профессиональных и любительских коллективов жанра народной музыки.

Оркестры, ансамбли и солисты награждаются Дипломами участника Декады народной музыки в России.

Особые условия:

- организаторы Декады оставляют за собой неограниченное и исключительное право на радиотрансляцию, передачу по телевидению, видео- и фотосъемку, а также представление всех мероприятий на интернет-страницах и в иных информационных сетях.

Адрес Оргкомитета: 101000, Москва, Центр, Сверчков пер., д. 8, строение 3, ГРДНТ ИМ. В.Д. ПОЛЕНОВА, отдел музыкального искусства. Тел/факс: (495) 621-79-67 – Цеп Анатолий Иванович, Сизых Денис Юрьевич.

АНКЕТА
участника Декады народной музыки

(название организации, территория)

(название коллектива, ФИО солиста)

Ф.И.О. руководителя (полностью), домашний и мобильный телефоны _____

Образование (когда и что закончил, специальность) _____

Место работы (должность) или учебы _____

Инструментальный состав _____

Необходимое техническое обеспечение и оборудование _____

Репертуар (с указанием имени и фамилии авторов произведений, времени звучания)

Количество участников коллектива _____ в том числе:

Женщин _____ Мужчин _____

Подпись руководителя направляющей организации

Печать

Дата отправления